



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය  
 பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு  
 POLICE MEDIA DIVISION



සන්නිවේදන, බන්ධනාගාර

තැ.පෙ.අංකය  
 த. பெ.இ  
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
 தொலைநகல்  
 Fax

011-2171635

දුරකථන  
 தொலைபேசி  
 Telephone

011-2887973  
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
 இணையதளம்  
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
 மின்னஞ்சல்  
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
 எனது இலக்கம்  
 My NO

490/2024

ඔබේ අංකය  
 உமது இலக்கம்  
 Your No

/ 2024

දිනය  
 திகதி  
 Date

20/03/2024  
 පැය 1155

**මාධ්‍ය නිවේදනය**

පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය විසින් සිදු කරන ලද වැටලීම් සම්බන්ධ තොරතුරු

**01. 2024.03.19 වන දින පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් විසින් සිදු කරන ලද නීති විරෝධී මත්පැන් වැටලීම් සම්බන්ධ වාර්තාව පහත පරිදි වේ.**

වැටලීම් ගණන	අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් ගණන	නීති විරෝධී මත්පැන් ප්‍රමාණය (ලීටර්)	ගෝඩා ප්‍රමාණය (ලීටර්)	වෙනත් දේපල
06	06	102.75	260	තඹ දහර 02 ප්ලාස්ටික් කෑන් 03

වැටලීම් සිදු කර අත්අඩංගුවට ගන්නා ලද සැකකරුවන් හා දේපල අදාළ පොලිස් ස්ථාන වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

**02. නීති විරෝධී දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකාය**

2024.03.19 වන දින උදෑසන කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ආතර් ද සිල්වා මාවත ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු කර නීති විරෝධී විදේශීය දුම්වැටි 1,000 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**03. නීති විරෝධී විදේශීය දුම්වැටි සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා බුක්තල කඳවුර**

2024.03.19 වන දින සවස් කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මැදගම පොලිස් වසමේ බකිනිගහවෙල ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු කර නීති විරෝධී විදේශීය දුම්වැටි 1200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා මැදගම පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 46 ක් වන මැදගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවකු වේ. මැදගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**04. මුහුදු බෙල්ලන් විශේෂයක් වන වාලම්පුරි දෙකක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මූලතීව් කඳවුර**

2024.03.19 වන දින උදෑසන කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මූලතීව් කඳවුරෙරෙන්නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මඩකලපුව පොලිස් වසමේ මඩකලපුව ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු කර මුහුදු බෙල්ලන් විශේෂයක් වන වාලම්පුරි දෙකක් ජාවාරම් කිරීම සඳහා සන්නකයේ තබාගෙන සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා මඩකලපුව පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 54 ක් වන මඩකලපුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි. මඩකලපුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**05. මත් කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා යාපනය කඳවුර**

2024.03.19 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා යාපනය නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත යාපනය පොලිස් වසමේ බී.එස්.හන්දිය ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු කර මත් කරල් 30 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා යාපනය පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ නාවල් පාර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවකු වේ. යාපනය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**06. හමිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය රත්ගම කඳවුර.**

2024.03.18 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා රත්ගම කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත අම්බලන්ගොඩ පොලිස් වසමේ එඬේරමුල්ල ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු කර හමිස් ග්‍රෑම් 19 මිලි ග්‍රෑම් 800 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අම්බලන්ගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන අම්බලන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ. අම්බලන්ගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**07. රක්ෂිතයකට අනවසරයෙන් ඇතුළු වී ගස් කපා එක්රැස් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය අනුරාධපුරය කඳවුර.**

2024.03.19 වන දින සවස් කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අනුරාධපුර කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පරසන්ගස්වැව පොලිස් වසමේ ගම්බිරිගස්වැව, කෝලිබන්දවැව රක්ෂිත ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු අනවසරයෙන් රක්ෂිත ප්‍රදේශයට ඇතුළු වී ගස් කපා එක් රැස් කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන පණ්ඩුලගම බිට්ටු වන කාර්යාලයේ වන නිලධාරී වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 49 ක් වූ අනුරාධපුරය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

**08. පුරා වස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කටයුතු සිදු කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය පුල්මුඩේ කඳවුර.**

2024.03.19 වන දින සවස් කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුල්මුඩේ කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පදවිය පොලිස් වසමේ කොළඹය, පදවි පරාක්‍රමපුර ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු පුරා වස්තු සෙවීමේ අරමුණින් කැණීම් කටයුතු සිදු කරමින් සිටි සැකකරුවන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා පදවිය පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 24,55 හා 60 වයස් වල පසුවන පරාක්‍රමපුර, කුඹුර හා පදවිය පරක්‍රමපුර ප්‍රදේශ වල පදිංචිකරුවන් වේ. පදවිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**09. ඔයට ට්‍රැක්ටර් රථය ඇතුළු කර බලපත්‍ර නොමැති ස්ථානයකින් වැලි කැණීම් කර ප්‍රවාහනය සඳහා පටවමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය මහඔය කඳවුර.**

2024.03.19 වන දින දහවල් කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා මහඔය කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මහඔය පොලිස් වසමේ මහඔය ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු මහඔය තුළට ට්‍රැක්ටර් රථයක් ඇතුළු කර බලපත්‍ර නොමැති ස්ථානයකින් වැලි කැණීම් කර ප්‍රවාහනය සඳහා පටවමින් සිටි සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා මහඔය පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 33 හා 53 වයස වල පසුවන මහඔය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ. මහඔය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

**10. බලපත්‍ර කොන්දේසි උල්ලංඝනය කරමින් වැලි පටවමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය අරන්තලාව කඳවුර.**

2024.03.19 වන දින සවස් කාලයේ පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා අරන්තලාව කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත මහඔය පොලිස් වසමේ මහඔය ප්‍රදේශයේ වැටලීමක් සිදු බලපත්‍ර කොන්දේසි උල්ලංඝනය කරමින් වැලි පටවමින් සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැඩිදුර විමර්ශන කටයුතු සඳහා මහඔය පොලිස් ස්ථානය වෙත භාර දී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 22 ක් වන සේරංකඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවකු වේ. මහඔය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන පවත්වාගෙන යනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.